

35-летие БАМа: по дороге проехал праздничный поезд

Ее протяженность 5 тысяч километров, ее строительство было гордостью для всей страны. Байкало-Амурской магистрали 35 лет. В честь торжества по дороге проехал праздничный поезд с ветеранами железнодорожниками.

Вот так это начиналось 35 лет назад. На вертолетах яростных парней забрасывали в тайгу. Они пробивали скалы, валили лес, перебрасывали мосты через реки, вгрызались в мерзлоту. Они строили БАМ - дорогу длиной почти пять тысяч километров. Для 20 века БАМ это как полет Гагарина в космос, как свидетельство нашей силы. Как доказательство того, что мы можем все.

- Тот дух, который был на БАМе, мой друг считает вторым событием двадцатого столетия. Первым событием была Великая Отечественная война, вторым по духу, которым зажила страна с началом строительства БАМа, - этот общественный призыв. Строил весь мир, практически, - говорит ветеран БАМа, Герой социалистического труда Александр Бондарь.

Магистраль - одна из крупнейших и сложнейших в мире. Ее строили полмиллиона человек. Эта артерия позволяет добираться до богатейших месторождений полезных ископаемых и гарантирует безопасность страны.

- Мы встречаем ветеранов БАМа... жизнь в северном крае.

В каждом бамовском городе и поселке в эти дни отмечают 35-летие начала грандиозной стройки. Из Иркутска в Тынду, сердце БАМа, выехал праздничный поезд с делегацией ветеранов. На станциях гостей встречали хлебом-солью и теплыми словами. Кроме состава из Иркутска в Тынду, прибыли спецпоезда из Хабаровска и Нерюнгри. Среди гостей руководители РЖД, главы территорий, через которые проходит дорога. Кризис 90-х тяжело сказался на этом участке трассы. Владимир Якунин, президент РЖД, на встрече с журналистами подчеркнул - работы по модернизации БАМа ведутся. БАМ остается молодым.

- Сегодня могу вам сказать, что за 4 последних года объем перевозки вырос более, чем на треть. Это свидетельство того, что БАМ живет, это свидетельство того, что поднимается экономика региона, это свидетельство тому, что железнодорожники перевозят предъявляемые продукты, - говорит президент ОАО "РЖД" Владимир Якунин.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)